4η άσκηση στα ουσιαστικά της β' κλίσης
1. τὰ γὰρ (1)____________ (τὸ ὠόν, ον. πλ.) τοῦ (2)____________ (ὁ ἀετός, γεν. εν.) ἀφανίζουσιν οἱ (3)____________, (ὁ κάνθαρος, ον. πλ.) ἐπεὶ οἱ (4)____________ (ὁ ἀετός, ον. πλ.) τοὺς (5)____________ (ὁ κάνθαρος, αιτ. πλ.) ἀναλέγουσι.

2. τὰ μὲν οὖν εἰς ὁμαλὲς πεσόντα, τῇ (6)____________ (ἡ κάθετος, δοτ. εν.) καὶ τῇ (7)____________ (ἡ διάμετρος, δοτ. εν.) προσκρούσαντα τῷ (8)____________ (τὸ ἐπίπεδον, δοτ. εν.), τοσαύτας ποιεῖ γωνίας ἀφαλλόμενα διὰ τὸ τὴν μὲν (9)____________ (ἡ διάμετρος, αιτ. εν.) ἴσα διαιρεῖν
3. καὶ ἐνθυμουμένων ἐν οἵοις εἰσὶ (10)____________ (ὁ κίνδυνος, δοτ. πλ) καὶ οἵου (11)____________ (ὁ στρατηγός, γεν. εν.) στεροῦνται

4. Οἴμοι, τί φῄς, (12)____________ (ὁ ἄνθρωπος, κλ. εν.)
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